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Formulario de registro de la entidad
· Os recomendamos que la entidad sí que la registréis vosotros/as mediante el Formulario (https://semanadelaciencia.fundaciondescubre.es/la-semana-de-la-ciencia-en-andalucia/registro-de-actividades/) para que obtengáis la contraseña de forma casi inmediata en vuestro correo. Esa contraseña se genera automáticamente, pero la podéis modificar por otra más fácil de recordar una vez que accedáis al gestor, en el apartado Perfil. 
· Si ya habéis accedido al gestor de la web de la Semana de la Ciencia en anteriores ediciones pero no recordáis la contraseña, podéis solicitar una nueva (en ¿Has perdido tu contraseña?).
· [bookmark: _GoBack]En el caso que prefiráis que realicemos el registro de la entidad desde la Fundación, rellenad este formulario, y enviádnoslo antes del 25 de octubre, por favor. Recibiréis un correo con los datos de acceso, que en este caso crearemos de forma manual. Con estas claves también podréis  entrar a modificar o editar información de las actividades y de vuestro perfil.
· * Campos obligatorios
Datos personales
Nombre*:
Apellidos*:
NIF*:
Datos de contacto
Correo*:
Teléfono:
Datos de la entidad
Nombre de la entidad* (Este campo se usará en el listado de entidades participantes de la web que los visitantes podrán consultar):
CIF*:
Dirección:
CP:
Localidad:
Provincia*:
Carácter institucional (Público o privado):
semanadelaciencia.fundaciondescubre.es
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