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Formulario de registro de actividad
Por favor:
· Enviad esta información antes del 20 de octubre
· Recomendamos que no escribáis los textos en mayúscula
· Rellenad todos los campos marcados como obligatorios (*), en caso contrario la actividad puede no guardarse o no publicarse correctamente
IMPORTANTE: Seguridad covid-19
La Semana de la Ciencia es un evento descentralizado que coordina la Fundación Descubre y son las entidades participantes las responsables de velar por la seguridad de los y las asistentes a sus actividades. Ante la situación de pandemia por COVID-19, las entidades organizadoras de actividades deberán garantizar el cumplimiento de las medidas de seguridad sanitaria vigentes en las fechas de celebración de la Semana de la Ciencia en Andalucía 2020. La organización de cualquier actividad presencial implica tener en cuenta el control del aforo, fijar itinerarios con entradas y salidas diferenciadas, el uso de mascarillas y disponer de productos para la higiene de manos, así como cualquier otra medida específica contemplada en la normativa de seguridad vigente en la fecha de celebración.

Título*:
Descripción de la actividad *: (indicar además de la información del contenido, si es una actividad on-line o presencial)
Dónde
Provincia *:
Centro (hace referencia a Facultad, Centro de Investigación, etc.):
Dirección (importante, ya que nos sirve para geoposicionar la actividad en el mapa):
	Calle o Avenida*:
	Número*:
CP*:
Localidad*:

Cuándo
Fecha inicio *:
Fecha fin *:
Hora inicio:
Hora fin:
Horario (este campo es libre, por si necesitáis concretar diferentes días y horas; p.e.: De lunes a viernes de 8:00 a 13:00 y de 16:00 a 20:00): 
Quiénes
Organizador:
Co-Organizador:
Patrocinador:
Colabora:
Ponente:
Información
En la ficha pública de la actividad, aparecerá la información que incluyáis en inscripción e información en el mismo apartado.
Inscripción (es importante que rellenéis este apartado si hay un número de plazas y es necesario reservar):
Plazas: (especialmente importante indicar el límite de aforo para las actividades presenciales)
Participación estimada *(campo numérico. Indica, al menos de forma estimada, el número de personas interesadas en asistir):
Más Información* (web y/o teléfono y/o persona de contacto):
Dirigido a: 
Adjuntos
En este apartado se subirán archivos adjuntos en formato .pdf y archivos comprimidos, hasta un máximo de dos. Mandádnoslos para que los adjuntemos nosotros al registrar la actividad.
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